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Сонячна енергія на службі зеленої садиби  

 
(UKR/SGP/OP5/Y2/CORE/CC/12/01) 

Реципієнт  
Радомишльська районна громадська організація “Екоклуб 

“Зелена Житомирщина” 

Ключова сфера Зміна клімату 

Операційна 

програма 

ОП6 — сприяння використанню відновлювальних джерел 
енергії шляхом усунення перешкод та скорочення витрат 
на її впровадження 

Операційна  

фаза 
OП5—Р2  

Тривалість 10/2012 - 10/2013 

Сума Гранту 45 960 USD 

Типи проекту 
Демонстрація, нарощування потенціалу, поширення 

інформації, мережевий і політичний діалог 

Партнери 

Громади м.Радомишль, с.Лутівка, с.Веприн, с.Ірша, 

с.Вишевичі, с.Потіївка Радомишльського району, м.Малин 

та Коростишів, Державна екологічна академія 

післядипломної освіти та управління, Національний 

університет “Києво-Могилянська академія” 

Співфінансуван

ня 

ГО “Екоклуб “Зелена Житомирщина”, ПП Л.Швець, 

Іршанська селищна рада 

Адреса і  

контакти 

вул.Центральна, б.64, с.Вирва, Радомишльський район, 

Житомирська обл.,12211, Україна 

e-mail: green.clubs@ukr.net, тел. +38 (063) 809 93 56 
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Досягнення проекту: 

 Виготовлено 12 сонячних сушилок із залученням громади с.Ірша, с.Веприн Радомишльського 

району Житомирської області, які було розповсюджено серед власників зелених садиб, 

Асоціації фермерів та землевласників Малинського району, школярів Радомишльської гімназії, 

Потіївської школи, Малинського лісогосподарського технікуму. 

 Підвищено знання понад 300 членів громади Радомишльського, Малинського та 

Коростишівського районів щодо використання сонячної енергії для сушки фруктів з відмовою 

від спалення органічного палива (дров). 

 Зменшено кількість викидів СО2 до 6840 кг на рік завдяки використанню 12 сонячних сушок, 

які були надані у постійне користування громаді Житомирщини. 

 Проведено практичні навчання та отримано нові знання членами сільських громад в кількості 

50 осіб щодо способів організації підприємств власними силами та отримання прибутку від 

екологічно дружніх видів діяльності. 

 Проведено практичні майстер-класи для 48 осіб щодо способів виготовлення продукції з 

використанням сушених фруктів, трав та ягід, приготування страв з сушеної продукції, 

плетіння віночків із сухоцвітів тощо. 

 Підготовлено та розповсюджено “Методичні рекомендації щодо використання сонячної енергії 

у побуті (на прикладі Житомирської області)”, “Методичні рекомендації щодо способів 

організації громади з метою отримання прибутку від екологічно дружніх видів діяльності”. 

 Розширено можливості привернення уваги іноземних туристів до зеленого відпочинку на 

Житомирщині шляхом перекладу та видання англійською мовою брошури “Невідома 

Житомирщина: зелений туризм від щирого серця” накладом 1500 прим. 

 Обладнано 3 зупинки екологічних маршрутів (стіл, 2 лави, накриття) та визначено 2 

екомаршрути (з наданням карт, фото-, інформаційними та пізнавальними матеріалами), які в 

постійному доступі на сайті www.green-tour.org.ua. Протягом травня-червня 2013 року 

прийнято 37 екотуристів. 

 Участь у роботі проекту взяли 456 осіб (153 жінки віком від 25 до 55 років, 73 чоловіків віком 

від 27 до 60 років та 230 дітей віком від 7 до 18 років). 

 


